



詹姆斯的体能还能不能跟上? 新华/欧新

# 骑士抢七胜步行者,东部半决赛遭遇猛龙 兜兜转转,怎么老是你

本报记者 刘伟

## 首轮逼出超人詹

在球迷那里,詹姆斯有很多绰号:三旬老汉、常规赛“划水詹”、季后赛“全力詹”。今年,可能有些例外,仅仅一个东部季后赛首轮,就硬生生逼出一个“超人詹”。

詹姆斯超人的一面,反映在七场比赛令人咋舌的出场时间上。纵使生死抢七,卢指导大胆变阵,让汤普森打了35分钟,收获奇效,但骑士获胜的根本还是詹姆斯,这一场,他又打了43分钟。一个系列赛下来,詹姆斯总共打了288分钟,超过了雄鹿队希腊怪物安德托昆博,列首轮出场时间第一位。要知道,詹姆斯比字母哥可是大了十岁。

本来,詹姆斯是想打满抢七48分钟的,他说,今晚不赢,就没有明天了,可他的身体不乐意了。在第三节临近结束的时候,因为小腿抽筋,他回到更衣室接受了治疗,一直到第四节开始后三分多钟才上场,算是休息了5分钟。可詹姆斯毕竟不是真超

人们常说,冥冥之中自有天数,篮球场,也有这个理。西部半决赛首战,横扫开拓者,以下克上的姿态晋级的鹈鹕,意气风发,但站在勇士面前,他们还是那么菜,一如几年前,他们在首轮被还没有杜兰特的库里各种吊打一样。东部也有这么一对:骑士、猛龙。4月30日凌晨,从生死抢七中逃出生天的骑士,东部半决赛将遭遇猛龙,这也是两队连续第三年在季后赛遭遇,已经被詹姆斯打出“心理阴影”的猛龙垃圾兄弟,这回能翻身吗?

人。打完了抢七,他说,自己全身像着了火一样,“我累了,我现在只想回家。”

“超人詹”的诞生,对骑士而言显然不是什么好事。这增加了詹姆斯受伤的几率不说,在即将到来的东部半决赛,老詹的体能能否跟上趟,也是个大问题。恶意满满的“超人詹”,更像是骑士这个混乱赛季种下的恶果,让球队隐患重重。

## 不是冤家不聚首

无论如何,詹姆斯还是扛着全队又进了一步,让自己连续13年不间断闯入东部半决赛的光环继续在头顶闪耀。

他们的对手——多伦多猛龙,对皇帝的光环也的确很是头痛。

2016、2017年,骑士、猛龙连续两年在季后赛遭遇,猛龙被詹姆斯收拾得非常惨。

2016年,骑士、猛龙会师东部决赛,骑士握有主场优势。在先丢两场的情况下,猛龙顽强地守住了自己的前两个主场,但之后却兵败如山倒,第五场输了38分,第六场输了26分。那个系列赛,骑士场均净胜猛龙15.5分,赢下的四场比赛,他们场均净胜28.5分。去年东部半决赛,骑士、猛龙再度遭遇,这次猛龙输得更惨,他们被骑士直接横扫出局。

连续两年被吊打,猛龙双核德罗赞和洛瑞的信心近乎崩溃。

洛瑞一度考虑离开詹姆斯统治多年的东部,在西部另起炉灶,“打不起,我还躲不起?”

德罗赞则更加丧气地表示,“如果我们有个詹姆斯,我们也能赢。”

2016年,猛龙常规赛打到东部第二,东部决赛被东部第一的骑士踢出局;2017年,猛龙常规赛东部第三,骑士化身第二,结果半决赛直接被横扫。2018年,猛龙好不容易打到了东部第一,结果骑士落到了第四,照样没能绕开詹姆斯和他的骑士。人都说事不过三,这事儿是该了断一下了。

## 过关要先除心魔

因为自嘲打得垃圾,被称作“垃圾兄弟”的洛瑞、德罗赞,今年也将迎来翻身最好的一次机会。

首先,同过去两年的遭遇相比,这一次,猛龙握有了主场优势。如果这个势均力敌的系列赛,最终被拖入抢七,有“北境之王”美誉的多伦多主场,其狂热将给猛龙更大的精神支撑。

其次,詹姆斯的体能在首轮七场鏖战之后,能不能应对半决赛令人担忧。本赛季,从常规赛、全明星赛到季后赛,詹姆斯已经

不间断地打了90场比赛。这与前两年歇着打、一张一弛的节奏截然不同,从身体到精神的极度疲劳,詹姆斯能扛下来吗?

第三,猛龙的阵容厚度目前丝毫不输骑士,尤其是在内线。以瓦兰丘纳斯、伊巴卡一干人组成的国际内线纵队,对骑士占据着优势,刚刚“复活”的汤普森和勒夫,还要面对车轮战的伺候。

另一方面,在克拉克森、胡德、小南斯三位被寄予厚望的年轻人“抢七”联手仅有1分的贡献后,骑士的板凳弱点也将被彻底放大在猛龙面前,这是卢指导变阵,短期内所无法改观的。

当然,猛龙的缺陷同样明显,他们在同骑士的较量中,没有任何心理优势,常规赛三次交手,他们面对动荡的骑士1:2落后,多少反映出了心理上的包袱。他们更欠缺季后赛底蕴,失败的教训居多,成功的经验不足,甚至到了见到詹姆斯就会发抖的地步,这些可怕的心理暗示更加致命。

除心魔方成大器,或许只有先放下对詹姆斯和骑士的惧怕,猛龙才有望真正翻身,尽管这并不容易。

## 山东国际象棋锦标赛顺利开赛 千名棋手齐聚泉城庆五一

本报讯(记者 许恺玲) 参赛选手们手持运动员证陆续进场,家长们在赛场外焦急等待、望眼欲穿。

4月30日,“全国百城千县万乡全民棋牌推广工程”2018年山东省国际象棋锦标赛于济南市冶金宾馆顺利开赛。

本次比赛由山东省棋类运动协会主办,齐鲁晚报棋院承办,山东司邦得医药健康集团、济南市国际象棋协会、济南市历下区国际象棋协会协办。比赛采用国家体育总局审定的最新国

际象棋竞赛规则,比赛共七轮,分为11个组别,棋手根据比赛成绩得分升级,运动员组前16名可申报三级运动员。

4月30日上午8点在冶金宾馆主赛场举行开幕式,山东省棋牌运动管理运动中心主任程静静、山东省棋牌运动管理中心副主任王卫、山东省棋牌运动管理中心象棋部主任周敏、齐鲁晚报棋院院长刘玮、济南市国际象棋协会主席李伯秋、山东司邦得医药健康集团董事长袁武杰出席了本次比赛的开幕式。

本次比赛报名火爆,千名棋手参加,充分显示了山东国象这些年来来的蓬勃发展。比赛中每一位小棋手都在认真下棋,都在为了晋级而努力争取,甚至有位小朋友只剩一个国王了,也坚持不认输,下到最后。裁判们也在岗位坚持到最后,保证比赛的公平性和秩序性。

比赛进行到晚上8点半时,主赛场还有三台棋在坚守为这些小棋手们的精神点赞,希望每一位小棋手都能取得好成绩。

## 全国毽球邀请赛落幕 山西毽联队逆转夺魁

4月30日,由山东省小球运动联合会、山东省毽球运动协会、菏泽市体育局联合主办,菏泽学院体育与健康学院、菏泽电视台、菏泽市毽球协会承办的2018年“玲珑轮胎杯”全国毽球邀请赛在菏泽学院篮球馆落下帷幕。经过两天的激烈角逐,山西毽联队从37支队伍中脱颖而出夺得冠军,威海队屈居亚军,河南万家门业希望队和洛阳希望队分列

三、四位。

此次全国毽球邀请赛是玲珑轮胎赞助的第一个毽球赛事。“我们希望越来越多的企业加入到毽球发展中来,玲珑轮胎对毽球的支持,可以说为毽球运动注入了一针强心剂,为毽球在齐鲁大地的推广普及提供了极大的支持。”山东省小球运动联合会主席、山东省毽球运动协会主席修振涛说。

(体讯)